



AUTOR, ALEBO SCENÁR?



Bol som takmer mesiac práceneschopný, takže som mal trochu viac času pozrieť si niektoré „úžasné“ posolstvá kresťanských internetových rečníkov o posledných udalostiach, ktoré budú predchádzať príchodu (parúzii) Pána Ježiša Krista na našu zem.

Zarmútil ma dôraz na informatívne „poznanie“ presného poradia toho, čo sa ešte má udiť pred ukončením dejín tohto sveta, a dokonca podľa niektorých interpretácií aj dôraz na rôzne výpočty o tom, kedy sa to či ono udeje. „Fascinujú“ ma aj rôzne excelovské či iné tabuľky, ktoré tieto scenáre presne „detailizujú“.

Myslím na židovský národ, ktorý mal presne zadefinované, aký má byť Mesiáš a čo by mal urobiť. Mali nalinajkovaný presný scenár udalostí, ktoré by mal podľa nich Mesiáš naplniť. Keď nakoniec zomrel na kríži, prežili pod vplyvom týchto očakávaní aj Ježišovi nasledovníci obrovské sklamanie. Až na ceste do Emaus, po rozhovore so vzkrieseným Ježišom (ktorý musel utajiť svoju identitu, aby ho vôbec počúvali) dvaja z Jeho učeníkov konečne pochopili, že Starý zákon vo svojom celkovom kontexte nehovorí o Mesiášovi ako o politickom vodcovi, ale o Mesiášovi ako o obetnom Baránkovi, ktorý svojou smrťou na kríži prináša vykúpenie spod jarma hriechu pre každého, kto Jeho obeť prijme.

Keď Ježiš zaslúbil, že opäť príde, aby ukončil dejiny hriechu na zemi, tak nedáva dôraz na poznanie presného scenára udalostí, ktoré budú Jeho príchodu predchádzať, ale na pripravenosť. Aj keby mal prísť dnes, aj keby o niekoľko rokov či desaťročí, mám byť stále hotový a pripravený. Kľúčom pre pripravenosť nie je presné „poznanie“ poradia udalostí či ich časové ohraničenie, ale niečo úplne iné. Ježiš na to v evanjeliách niekoľkokrát poukazuje.

U evanjelistu Matúša 7,22.23 čítame: „Mnohí mi povedia v ten deň: Pane, Pane, či sme v tvojom mene neprorokovali? Nevyháňali sme v tvojom mene démonov? Nerobili sme v tvo-

jom mene mnoho mocných činov? Vtedy im vyhlásim: Nikdy som vás nepoznal. Odídte od mňa, páchatelia neprávostí.“ K tomu si môžeme ešte prečítať aj záver podobenstva o desiatich pannách u Matúša 25,11.12: „Napokon prišli aj ostatné panny a povedali: Pane, Pane, otvor nám! On im však odpovedal: Amen, hovorím vám, nepoznám vás.“

V biblickom kontexte slovíčko poznať znamená niečo omnoho viac ako iba teoretické poznanie. Už na začiatku Biblie čítame, že: „Adam poznal svoju ženu Evu, ona počala a porodila Kaina...“ (Gen 4,1). Výrazom „poznať“ je vyjadrené úzke, intímne spojenie medzi mužom a ženou. Sloveso „poznať“ v Písme svätom znamená veľmi blízky skúsenostný vzťah. To je to, na čo Ježiš myslí, keď hovorí o probléme tých, ktorí sa nestanú dedičmi nebeského kráľovstva. To, čo im chýba, je blízky vzťah s Ježišom. Dôverný vzťah s Ježišom. Neustále spoločenstvo s Ním. To, čo prežíval Enoch. Chodenie s Bohom. „Poznanie“ a chodenie s Autorom scenára posledných udalostí. Aj keby niečo urobil inak, ako na základe svojho nedokonalého „poznania“ očakávam, nebude mi to vadit' a nebudem sklamaný, lebo HO „poznám“! Aj keby som bol Pánom života i smrti odvolaný na dočasný odpočinok už dnes, nevadí mi to, lebo HO „poznám“.

Na záver iba jedno konštatovanie. To, čo nás ochráni od sklamaní pri druhom príchode Pána Ježiša Krista na našu zem, je nie teoretické „poznanie“ scenára posledných udalostí, ale skúsenostné „poznanie“ AUTORA tohto scenára.

Daniel Márköldi, vedúci tajomník SZ CASD

SPRÁVY A OZNAMY



V nedeľu 4. júna sa uskutočnilo rokovanie výboru SZ CASD v Bratislave.

• **PERSONÁLNE ROZHODNUTIA**

1. **Pavol Hlivka**, člen zboru Slovenského združenia Cirkvi adventistov siedmeho dňa (ďalej SZ CASD) v Lučenci, bude pracovať ako biblický pracovník od 1.10.2023 do 30.9.2024 pre zbory Lučenec, Fiľakovo a skupinu Veľký Krtíš pod ordinovaným kazateľom Jozefom Kučerom.
2. **Rastislav Špalek**, kazateľ v nástupnej praxi, nastúpi od 1.9.2023 ako neordinovaný kazateľ pre zbory Trenčín, Vaďovce a skupinu Myjava. Ordinovaný kazateľ pre menovaného ako aj eventuálne ďalšie riešenia rajonizácie okolitých zborov sú ešte stále v štádiu riešenia. Vedenie SZ CASD bude iniciovať online hlasovanie k predmetnej záležitosti do 31.8.2023.

3. S biblickým pracovníkom na Orave, **Jánom Muráňom**, sa predlžuje zmluva do 31.12.2023.
4. S biblickým pracovníkom bratislavských zborov, **Alexejom Muráňom**, sa predlžuje zmluva do 31.12.2023.

• **ADMINISTRATÍVNE ROZHODNUTIA**

1. **Zrušenie** skupiny **Rimavská Sobota** pod materským zborom Lučenec.
2. V hoteli Crown Plaza na námestí Milana Hodžu v Bratislave sa uskutoční **24. – 25. novembra 2023 jubilejné stretnutie k tridsiatemu výročiu založenia ADRA Slovensko**.
3. Body zborov do agendy na **konferenciu delegátov SZ CASD** (10. – 24. 3. 2024) budú zaradené do agendy konferencie. O podnetoch zborov na **konferenciu Česko-Slovenskej únie CASD** členovia výboru SZ CASD hlasovaním rozhodnú o ich preposlaní na výbor Česko-Slovenskej únie CASD.

• **HOSPODÁRSKE ROZHODNUTIA**

1. Stavbu **košickej modlitebne na Šarišskej ulici** zrealizuje stavebná firma **U nás doma, s.r.o.** VSZ CASD požaduje, aby sa dohodli náklady spojené so stavebnou činnosťou stavebnej firmy U nás doma, s.r.o.
2. Schválené zateplenie stropu budovy modlitebne a montáž vonkajších žalúzií na zbrovej budove **v Prešove**.
3. Schválený zámer realizácie rekonštrukcie strechy a prístavby zbrovej budovy **v Červeníci**.

Daniel Márfföldi, tajomník SZ CASD

Záznamy zo slávnostnej bohoslužby 27. mája 2023 v Prahe

V piatok 12.5. sa v spoločenskom centre **Praha-Bethany** začali prednášky **Nádej pre dnešok**, ktoré sa už niekoľko mesiacov pripravovali pod pracovným názvom Kristus pre Európu v desiatkach zboroch v našej Česko-Slovenskej únii. V Prahe sa počas dvoch týždňov prítomným prihováral ako hlavný rečník predseda Generálnej konferencie cirkvi adventistov **Ted Wilson**, ktorý pricestoval do Českej republiky aj s manželkou Nancy. Miestny zbor na jednotlivé





večery pripravil aj krátky úvodný program pozostávajúci zo svedectiev jednotlivcov o tom, ako sa nádej a viera prakticky prejavili v ich živote. Hostom prvého večera bol člen miestneho zboru Radim Passer.

Prednášky prebiehali každý deň okrem pondelka. Sériu stretnutí Nádej pre dnešok ukončila **sobotná bohoslužba 27. 5. v PVO**

EXPO Letňany, kde okrem dopoludňajšieho kázania predsedu GK, prezentácií vedúcich evanjelizácie na združeniach, speváckych a hudobných príspevkov sa od 14.00 uskutočnil aj krst.



Záznamy zo sobotnej bohoslužby sa **vám otvoria po načítaní QR kódov** alebo na dole uvedených odkazoch:

Dopoludňajšia časť: <https://youtube.com/live/w6sD9dAgo68?feature=share>

Odpoludňajšia časť: https://youtube.com/live/2lslEft_Aql?feature=share

Oddelenie komunikácie SZ CASD

Biblické úlohy 3 Q/2023: LIST EFEZANOM

Počas tretieho štvrťroku 2023 budú veriaci zo zborov Cirkvi adventistov siedmeho dňa študovať tematiku s názvom **LIST EFEZANOM**. Autorom biblických úloh je John K. McVay, Ph.D., rektor a profesor teológie na Walla Walla University v College Place, Washington, USA, kde pôsobí od roku 2006.

Materiály na spoločné štúdium pripravuje Oddelenie sobotnej školy. Na jej stránke je možné nájsť aj niektoré pomocné materiály k predmetnej biblickej úlohe. Zaujímavosťou je, že si môžu biblické úlohy v tlačenej forme objednať u svojich zborových traktátikov. Elektronická verzia celej



biblickej úlohy v PDF sa vám zobrazí po načítaní pripojeného QR kódu.

Všetky ďalšie informácie nájdete tu:

<https://sobotnaskola.casd.sk/>



Pavel Moudrý, vedúci Oddelenia Sobotnej školy SZ CASD

NAPRIEK VŠETKÉMU

Ďakujeme za nádhernú akciu, ktorú ste pripravili. Bolo to úžasné. Prišla som prvýkrát na stretnutie žien. Nech nás ďalej Pán vedie. M. Š.



Chcela by som sa veľmi pekne poďakovať za úžasnú akciu Napriek všetkému plnú emócií – ako slz, tak aj smiechu... dobrého jedla a skvelých ľudí.

Veľmi si vážim všetkých, ktorí svojou ochotou, nech už bola akákoľvek, prispeli k tomu všetkému, čo sme mohli zažiť – nádherný spev, krásna výzdoba, darčeky, povzbudzujúce úvahy, praktické rady, skvelé počasie. Ďakujem za finančnú podporu SZ CASD, pretože si uvedomujem (a nielen ja), že naše príspevky nestačili na to všetko, čo sme dostali. ešte raz vďaka. D. M.

To bolo niečo prenádherné. Odpovede na mnohé otázky, ktoré trápia. Poplakali sme si, zaspievali si, spolu sa modlili. Veľmi ďakujem. I. N.

Napriek všetkému bol názov víkendového stretnutia žien, ktoré sa uskutočnilo 26. – 28. mája 2023 v Račkovej doline. Napriek nechcenej trojročnej prestávke bolo stretnutie obsadené do posledného miesta. Napriek rôznym osobným komplikáciám sa stretnutia zúčastnili ženy všetkých vekových kategórií. Napriek stretnutiu samých žien nám neprekážala prítomnosť dvoch mužov. Jeden z nich, Slávek Vurst, sa postaral o bohaté posolstvo, druhý z nich sa dobre zhostil a zapadol do osadenstva ako zvukár. Napriek problémom s technikou všetko klapalo ako hodinky. Napriek tomu, že sme sa mnohé nepoznali, téma sobotnej školy otvorila naše srdcia a zbúrala múr ostychu. Napriek slzám sme sa všetky dokázali poriadne zasmiať. Napriek nedostatku času každá z vás priniesla niečo chutné do „našej



víkendovej cukrárne“. Napriek zaujímavosti všetkých workshopov sme boli spokojné práve s tým, ktorý sme si vybrali. Napriek nedostatku spánku sme všetky cítili nesmierne po-
žehnanie. Napriek únave sme sa všetci bezpečne vrátili domov. Pretože napriek všetkým
okolnostiam, s ktorými sa stretávame, je s nami náš nebeský Otec. Napriek všetkému nás
práve On miluje nekonečnou láskou a je stále pri nás!

Mirka Maláriková, za realizačný tím



Pekné chvíle na ulici...

Chcem sa s vami podeliť o dve pokračujúce skúsenosti, ktoré ma potešili za posledné
týždne.

Oba príbehy začali v nemocnici, ktorá je už dva mesiace naším novým miestom.

K stolíku prišla staršia pani, elegantná, upravená, s paličkou. Na prvý pohľad mi pri-
padala skôr rezervovane a odmerane. Zobrala do rúk pár kníh a odrazu sa opýtala, či si
môže zobrať aj viac kusov a viac druhov. Išlo o pani, ktorá vedie vo vedľajšom meste klub
dôchodcov. Ten prvý raz sme jej nabalili dve plné igelitky kníh – všetkých žánrov pre
dôchodcov a pri odchode si ešte všimla stolík s detskými knihami. Zastala a požiadala aj
o detské knihy, pretože jej vnučka chodí na školu, kde je veľa detí z ťažkých sociálnych
pomerov. A tak sme doplnili tretiu igelitku plnú kníh. Tento celý náklad som jej odniesla
až k autu, za čo bola pani neskutočne vďačná.

Nasledujúcu stredu sme ledva stihli rozložiť knihy a pani bola pri nás znova. Povedala,
že knihy si členovia ich klubu rozobrali a chcela by ďalšie. Pripravili sme spolu opäť dve

igelitky, ktoré sme v daždi bezpečne opäť dopravili k autu.

O týždeň sa pani ráno neobjavila. Okolo jedenástej pred obedom zrazu zastala pri nás oblečená v pyžame a župane. Prišla z interného oddelenia, kde bola od soboty hospitalizovaná pre



problémy s tlakom a srdcom. Ale keďže jej bolo už lepšie, prišla, aby si zase povýberala knihy. Ukazovala mi fotky (aby som jej verila, že ich nikam nezhadzuje). A tak od stolíka opäť odchádzala s dvoma igelitkami a kabelkou plnou kníh a DVD. Odniesla som jej tašky ku dverám oddelenia napriek jej obave, aby ma neobťažovala.

Odvtedy sa už pri stolíku neobjavila a my na ňu každú stredu myslíme a čakáme ju.

Súbežne s touto milou pani sa rozvinul aj druhý príbeh...

Pri stolíku zastala žena v strednom veku. Po pozdrave nejako nerozvíjala debatu, len si pozerala potichu knihy pre deti. Potom prešla okolo všetkých stolíkov až k ukrajinským. Tam som ju oslovila opäť. Zistila som, že pani je Ukrajinka. Ponúkli sme jej knihu Biblia malého čitateľa, ktorú máme aj v ukrajinčine aj v slovenčine. Ukrajinskú nechcela, lebo ako mi povedala, dcérka ukrajinsky čítať nevie, učí sa rovno slovensky. Slovenskú verziu zobral niekto asi 10 minút pred ňou. Nechápala som prečo, ale z úst mi vyšla otázka, či jej náhodou nechodí dcérka na Základnú školu Nemocničná. A vtedy som pochopila, prečo som sa to opýtala – bola to otázka od Boha. Z odpovede som zistila, že je to maminka spolužiačky môjho Dominika. Po tejto spájajúcej vete sa rozhovorila o svojom živote – rozprávala, že na Ukrajine chodili do pravoslávneho kostola, že Bibliu, ktorú mala, musela nechať doma. A potom povedala, že je lekárka, ale nevie si nájsť v Považskej Bystrici prácu. Už bola dvakrát u riaditeľa nemocnice žiadať o prácu, ale stále nič. Aj teraz bola na ceste na riaditeľstvo. Spontánne som jej ponúkla, že sa s ňou pomodlím. A tak sme sa tam pri stolíku spolu modlili o jej prácu. Asi o polhodinku sa vrátila s tým, že riaditeľ nepovedal ani áno, ale ani nie... Vraj má prísť v piatok o 9.00. Sľúbila som jej, že budem na ňu myslieť a prosiť Boha, aby jej prácu doprial. V piatok som intenzívne na ňu myslela a modlila sa. Prešiel víkend a v pondelok sme vyšli s knihami do mesta. Asi po hodinke k nám prichádza a s úsmevom už z diaľky na nás volá, že má prácu. Povedala, že zatiaľ nevie, na akom oddelení, ale nasledujúci pondelok nastupuje. Ona získala prácu a ja som získala novú známu.

Pred týždňom som ju stretla za plotom nemocničného areálu. Takže už viem, že nastúpila na oddelenie dlhodobochorých. Je to ťažká práca, ale poznám pani primárku daného oddelenia, a tak verím, že sa jej bude v práci páčiť a dariť.

Gréta Bieliková, <https://knihyzdarma.sk/>

Elektronické knihy zadarmo z Vydavateľstva Advent-Orion



Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo Advent-Orion na stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripojeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze:

<https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/>

Oddelenie komunikácie SZ CASD

VELTRH EVANJELIZÁCIE



Milí priatelia, radi by sme vás pozvali na tohtoročné stretnutie ASI-CS, ktoré bude tentoraz ešte v bližšej spolupráci s Cirkvou adventistov siedmeho dňa.

Idete o tzv. Veltrh evanjelizácie na území Českej a Slovenskej republiky. Termín konania je **21. – 23. septembra 2023 v Strážoviciach**. Stretnutie nesie názov **NOVÉ ZBOŽÍ**. Cieľom je priniesť nové podnety na evanjelizáciu a inšpiráciu v službe ľuďom.

Bohoslužba bude prenášaná on-line a bude možné zapojiť sa do nej virtuálne. Program bude koncipovaný tak, aby sa zbory alebo skupinky mohli stať súčasťou on-line prostredia.

Videopozvánka: <https://youtu.be/tAstII7nj04>



Radi by sme pripravili s vašou pomocou Zoznam misijných, evanjelizačných, zdravotných aktivít a projektov. Môže ísť aj o úplne malé aktivity. Zapojiť sa môže každý, kto je misijne aktívny, alebo má nejaký zaujímavý nápad (a to aj ten, ktorý sa zatiaľ ešte nerealizoval). Nezáleží na tom, či ide o službu jednotlivca, skupiny, zborového spoločenstva či organizácie.

Ale aby sme mohli tento Zoznam vytvoriť, prosíme, aby ste svoje aktivity, službu či za-



ujímavé nápady napísali do Google formulára <https://1url.cz/GutCt>. Ak by mal niekto problémy s prihlásením alebo nemá rád e-komunikáciu, môže sa obrátiť na Jana Libotovského, ktorý je v ČSU koordinátorom misie (libotovskyan@casd.cz, +420 731 119 257).

Viac informácií:

<https://www.asi-cs.cz/pro-cleny/nejblizsi-akce/veletrh-evangelizace-2023-nove-zbozi>

Tešíme sa na stretnutie s vami – či virtuálne alebo osobne.

Jan Libotovský a realizačný tím

Zo života kolportéra

Pracoval som v rodnom meste a nedarilo sa mi predať ani jednu knihu. Po neúspešnom ráne som sa popoludní zastavil po knihy do Detského domova, kde boli zapožičané. Nerobil som si veľké nádeje, v podobných zariadeniach zvyčajne nemajú dost prostriedkov ani na prevádzku.

Potešilo ma, keď som uvidel papier s objednávkou na tri knihy. No aké bolo moje prekvapenie, keď som papier otočil na druhú stranu, kde bol celý zapísaný objednávkou kníh, vrátane duchovných. Tak ma opäť Pán prekvapil a povzbudil v tejto náročnej práci. Vďaka mu za to.



Oddelenie knižnej evanjelizácie SZ CASD

VO SVETE ZRKADIEL

MUZIČKA ZÁPADOSLOVENSKÉHO KRAJA

V dňoch 10. – 11. júna 2023 sa rozozvučala modlitebňa Považskej Bystrice pravou, smiechom a spevom detí i dospelých. Stretli sme sa všetci spolu na našej západoslovenskej MUZIČKE s témou: VO SVETE ZRKADIEL.

Ani si nevedomujeme, aký veľký vplyv na nás zrkadlá majú. Je ťažké prijať to, čo v nich vidíme. Často túžime po obraze niekoho iného a snažíme sa meniť na jeho podobu. Nie vždy je však obraz, na ktorý sa pozeráme, ten správny. O tom správnom obraze, ktorý máme napodobňovať, nám porozprával kazateľ Alexej Muráň.

A ako to už na Muzičkách býva, poobedňajší obraz maľovali deti. A veru, bol to krásny obraz. Nejednému z nás, napriek smiechu, vtisol do očí slzičku. Naše deti chválili Boha a my sme boli súčasťou ich chvá! Básne, piesne, scény a hudobné prednesy odzrkadľovali ich úprimné srdiečka.

Svojou prítomnosťou a milými slovami nás potešila aj najstaršia účastníčka Muzičky, 99-ročná teta Makovická. Úprimné poďakovanie za obetavú prácu deťom, ale aj dospelým, dojalo našu Gabiku Januškovú, ktorá získala ocenenie RYHA.

K úžasnej atmosfére prispeli nielen detičky svojím vystúpením, ale aj mamičky svojimi koláčikmi a ochotné ženy Renátka a Janka, ktoré chutným jedlom nakrmili cca 120 ľudí.

V nedeľu sme v MUZIČKE pokračovali. Oživilo sme „staré“ priateľstvá, vytvorili nové a rozišli sa s túžbou stretnúť sa zase.

Už máme v hlave nové nápady a spriadame plány, tak nech sa nám s Božou pomocou budúročná Muzička opäť takto skvele podarí!

A dovedty nezabudnite, veľkí aj malí, že jediný skutočný obraz je v Ježišovej tvári.





Mirka MALÁRIKOVÁ

Pri záplavách na Ukrajine zasahuje aj ADRA Pomáhajte s nami!



Poškodenie priehrady Kachovka a zaplavenie Chersonskej oblasti zasiahlo desaťtisíce nevinných ľudí, ktorí aj naďalej potrebujú našu pomoc. Pre ľudí postihnutých záplavovou vlnou je pitná voda momentálne najdôležitejšou formou pomoci. Do postihnutých oblastí sme preto odoslali prvý kamión s pitnou vodou. Spolu s ukrajinskou pobočkou ADRA, ktorá koordinuje prepravu a distribúciu na Ukrajine, sme pomoc odovzdali priamo do rúk obyvateľov postihnutej Chersonskej oblasti.



Už teraz pripravujeme ďalšiu humanitárnu pomoc vo forme potravín a hygienických potrieb, ktorú do zaplavených oblastí odošleme už v najbližších dňoch.

Zapojte sa do našej pomoci aj vy a pomôžte tak obyvateľom postihnutých

oblastí prežiť tieto ťažké chvíle. Pomôcť môžete **zaslaním darcovskej SMS v tvare**

**DMS ADRA (DMS medze-
ra ADRA) na číslo 877.**

Cena Darcovskej SMS správy je **2 €**. Viac informácií na www.donorsforum.sk

Prispievať môžete aj **finančným darom na účet verejnej zbierky ADRA Slovensko** na číslo:

SK83 8330 0000 0028 0179 0152

VS: 2023003



Ďakujeme, že pomáhate s nami!

Hľadáme dobrovoľníkov do Ugandy a Albánska



Aj v tomto roku vysielame dobrovoľníkov do zahraničia. **Všetky náklady na dobrovoľnícky pobyt, vrátane dopravy, víz, zdravotnej prehliadky, poistenia, ubytovania a stravovania sú hradené grantom SlovakAid.**

Uganda, utečenecký tábor Kyaka II (12 mesiacov)

Na našej ADRA farme v Ugande sa zameriavame na posilňovanie farmárskych zručností utečencov a pomáhame utečeneckým rodinám užiť sa z vlastnej záhrady. Dobrovoľník/čka bude asistovať pri tréningových aktivitách na ADRA farme, pomáhať pri príprave farmárskych školení, monitorovať potreby miestnej komunity a asistovať terénnym pracovníkom pri projektovej administratíve. Skúsenosti v oblasti poľnohospodárstva nie sú podmienkou.

Albánsko, Tirana (12 mesiacov)

Dobrovoľník/čka bude pomáhať miestnej pobočke ADRA v administrácii projektov zameraných na spoločenské a ekonomické zlepšenie podmienok zraniteľných skupín – ide predovšetkým o sociálne vylúčené rómske a egyptské komunity, navrátilcov a utečencov.



S organizáciami ADRA Albánsko a ADRA Uganda máme niekoľko-ročnú spoluprácu a do oboch organizácií sme v minulosti vysielali dobrovoľníkov.



Viac informácií o dobrovoľníckych pozíciách a podmienkach účasti nájdete na:

www.adra.sk/pomahajte-s-nami/dobrovolnictvo/

Uzávierka na podávanie žiadostí: 30.06.2023

V prípade potreby bude uzávierka predĺžená a akceptované budú aj žiadosti zaslané po tomto dátume.

Dobrovoľnícke vyslania sú realizované z prostriedkov Oficiálnej rozvojovej pomoci SR.

Plán návštev zborov



Tabuľku rozpisu kázni nájdete na našom dynamickom tlačíve, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny o aktuálnej situácii v spoločnosti s ich dosadom na konanie našich boho-

služieb, tu:

<https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/>

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:



Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze:

<https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr>

**Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava**

e-mail: casd@casd.sk

tel: 02/4341 5502

mobil: +421 905 400 052

www.casd.sk